

## DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy zapytania ofertowego na **zakup i dostawę sprzętu AGD** dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie - Państwowego Instytutu Badawczego Oddziału w Gliwicach umieszczonego w dniu 09.04.2024r. na stronie Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie - Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Gliwicach.

W związku z złożonymi pytaniami dotyczącym opisu przedmiotu zamówienia przekazujemy Państwu treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

### **Pytanie 1** Poz. 2

Proszę o dopuszczenie lodówki o klasie energetycznej F oraz o wykreślenie parametru dotyczącego regulacji półek. Przy takich parametrach jakie opisał Zamawiający nie istnieją lodówki o klasie energetycznej A z regulacją półek. Półki są tylko i wyłącznie wyciągane natomiast nie mają dodatkowych prowadnic.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza lodówkę o wskazanych parametrach.

### **Pytanie 2:** Poz. 3

Proszę o dopuszczenie odkurzacza o ciężarze do 8kg oraz na 4 kółkach jezdnych. Reszta parametrów bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza odkurzacza o wskazanych parametrach.

### **Pytanie 3:** Poz. 4

Nie istnieje lodówka spełniająca zapisy OPZ. Proszę o dopuszczenie lodówki o sposobie odszraniania chłodziarki ręcznym.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza sposób odszraniania ręczny.

### **Pytanie 4:** Poz. 5

Proszę o dopuszczenie telewizora z rodzajem matrycy Direct LED, dzięki której uzyskuje się bardziej równomierne podświetlenie panelu niż w Edge LED. Reszta parametrów bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza telewizor o wskazanych parametrach.

Nr spr. DO/DZ - 072 –78/24

Gliwice dn. 15.04.2024 r.

**Pytanie 5:** Poz. 6

Proszę o wyjaśnienie czym jest stal malowana lub proszę zmienić zapis w zakresie wykończenia wnętrza.

**Odpowiedź:** Zamawiający usuwa z opisu przedmiotu zamówienia parametr wskazany powyżej tj „wykończenia wnętrza - stal malowana”.

**Pytanie 6:** Poz. 7

Proszę o dopuszczenie kuchenki mikrofalowej o sterowaniu elektronicznym oraz o liczbie poziomów mocy 5. Nie istnieje kuchenka mikrofalowa o liczbie poziomów mocy 10 – jest to parametr przypisany do liczby programów automatycznych, nie mocy.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza kuchenkę mikrofalową o wskazanych parametrach.

**Pytanie 7:** Poz. 8

Proszę o dopuszczenie lodówki/chłodziarki o pojemności całkowitej od 390-398 litrów wraz z 5 półkami. Reszta parametrów bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza lodówkę o wskazanych parametrach. Jednocześnie Zamawiający przypomina że wymaga lodówki bez zamrażalnika.

**Pytanie 8:** Poz. 9

Proszę o dopuszczenie telewizora o formacie Full HD zamiast o formacie obrazu 16:9, o klasie energetycznej A, z rodzajem matrycy Direct LED, o mocy głośników 2x8 W.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza telewizor o wskazanych parametrach.

**Pytanie 9:** Poz. 10

Proszę o dopuszczenie wagi o zakresie ważenia do 300 kg. Nie istnieje żadna waga z zakresem ważenia do 150 kg i dokładności do 100 g spełniająca pozostałe wymogi Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza wagę o wskazanych parametrach.

Jednocześnie Zamawiający zawiadamia, że dotychczasowy termin składania ofert wyznaczony na dzień **16.04.2024r. (wtorek)**, ulega zmianie i zostaje wyznaczony nowy termin tj. **19.04.2024 r. (piątek)**.

KIEM Sp. z o.o.  
Działu Zarządzania i Rezerwy  
i Zastosowań  
mgr Urszula Wojcieszek

*U. Wojcieszek*